



Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции

Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего бывшего сотрудника отдела вневедомственной охраны УМВД России по г.Йошкар-Оле, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия 3 января 2014 года сотрудник полиции, управляя личным автомобилем «Mercedes» в поселке Медведево, не справился с управлением автомашины, которую развернуло. В результате произошло столкновение задней частью со стоящим на обочине дороги грузовым автомобилем. 26-летний пассажир скончался на месте. Подозреваемому оказана медицинская помощь, в настоящее время он проходит лечение в стационаре. Еще один пассажир не пострадал. По результатам служебной проверки виновник дорожно-транспортного происшествия уволен из органов МВД. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2014

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/648365>